J
F_IE

=g Ul

T

® O @SHARI




Fid g3 S Bo oS T 315 3929 (¢ j20 Sy s alls O Jid Poo
S5 9 39850 (R0 3 lg 08By 4>y P S5 bsyls g s S
S AP 2L Rg g g SSlgiSy jgb oo G jos Sy hugs
g0 25 T 1 edads

(35S J> 9 saugi
sulu T — 100 Lisg |y wuseS (53> 180 (s

Scanned with CamScanner



S0l g 6w o Sh sl jass adaslso
p(D)y = £(¢),

gp(D) — (D— CL)(D — b) Ol g3 63 a0 1 50 jhy s 1

o3 031> 25 Sy s f(t) g daiuws il J8ud> slacl b g a
aJsleo Logac wlg> exponential-shift Jgo ;8 SoS L .cuwl

S oo |y 398 s yi>

ebt /e(ab)t{ /e—atfdt_l_c}dt_l_cr ’

398 ohuly g2 gz DLl sl 6u13S0 Uivg 1 Sulw e Lol
(-8 o3latuwl

Scanned with CamScanner



DBIFO 2 ) SaAT 6333 ) J8—p 42 ldpiuwn jI So IS 4o
SS 80297 (548 b 00 w92 suuwlzo gaa 1) 39S 2wl

l_t',gJF(t) — t2 UTJ;QSZLBH + o = F(t) (!

il P gl 0595 b 348 2015 Sy (o)1)
(o) sy F'(t) = 2t T pses” + w2z = F(t) (o

ol P oglio g bays 2l Sy
(0,7) 6o, F(t) = €" T sesz” + 4z = F(1) (»

Scanne d with CamScanner



Juuass] yiy> adslso Llgo 95 Xo (1) 9 X1 (8) i
sl X + 32 X +3X =0

9 X1(0) = X'5(0) =1

w20 Cuuuglho X’l(O) — .XQ(C) =0

. X (£) X5 (t) — X'1 () Xa (2)

Ll g po @l s

Scanned with CamScanner



oJsleo C g Bc A jl (5 u3l80 62 51l o
b, L + 22" — ' — 2 = e

z(0)=A, 2 (0)=B, z2'(0)=C

\

g0 | Sos jaw oo T — 400 Lidig 65 cuwl (olgs g1l
J> Uig evlino UolS g 1 j5UL ousij0 Usleo (J> ivg ) jiozloissl )
(ol Py oud o Usleo

Scanned with CamScanner



Jgo 3 L.’]_ﬂ-; 7T] 0} 69 27T Liglis 095 L f(CE‘) &U
L g 3wl 1 F b o 8 (5 o .cousnl o3 i o () = €7

1
b..uSMuL?.DIJy:n_ 2+1

LRy UT _}| odla il

Scanne d with CamScanner



